



CESTOVNÍ ZPRÁVA

ze služební zahraniční cesty

Datum cesty:	15. 11. 2022
Název, cíl a důvod cesty:	Návštěva Řemeslnické komory a účast na Českém salónu
Harmonogram cesty:	14:55 - odjezd z Krajského úřadu Ústeckého kraje 15:55 - příjezd k Řemeslnické komoře, exkurze + jednání 17:15 – ukončení návštěvy Řemeslnické komory, přejezd 17:30 – pracovní večeře 19:00 – ukončení večeře, přejezd 19:15 – příjezd na Volkshochschule Dresden - Český salón 22:50 – ukončení Českého Salónu, rozloučení 22:55 – odjezd z Drážďan 23:05 – příjezd na Krajský úřad Ústeckého kraje
Průběh a výsledky cesty:	<p>Cesta probíhala dle harmonogramu uvedeného výše.</p> <p>Pan hejtman byl na návštěvu pozván generální konzulkou v Drážďanech Markétou Meissnerovou.</p> <p>K cestě byla vydána tisková zpráva: <i>Hejtman Schiller v doprovodu generální konzulky Markéty Meissnerové navštívil Řemeslnickou komoru v Drážďanech, která se zabývá mj. dalším vzděláváním - pořádání odborných kurzů, mistrovských kurzů apod. Zde se setkal se zástupkyní generálního ředitele komory Manuelou Salewskí, se kterou probrali systém výuky řemeslných oborů v České republice a Německu a spolupráci mezi řemeslnickou komorou a našimi okresními hospodářskými komorami.</i></p> <p><i>Po večeři s Davidem Michelelem, vedoucím odboru zahraničních věcí Saské státní kanceláře, navštívil hejtman Český salón. Jedná se o kurz v rámci celoživotního vzdělávání, který navštěvují studenti Vysoké školy lidové (Volkshochschule). Přichází ale i lidé zvenčí, kteří mají zájem na daném diskuzním tématu nebo dané referentské osobě.</i></p> <p><i>Jedním z účastníků setkání s hejtmanem Ústeckého kraje byl i drážďanský primátor Dirk Hilbert. Hejtman Schiller účastníkům přiblížil kompetence krajů a jejich organizaci, zaměřil se na Ústecký kraj a nevynechal ani naši mezinárodní spolupráci. V následné diskusi se otevřela témata jako přeshraniční spolupráce, spolupráce euroregionů, vyhlášení CHKO Krušné hory a spolupráce při zvládání krizových situací.</i></p>
Spolucestující:	Ing. Jan Schiller, hejtman

Náklady na cestu hrazeny z:	INF, KŘ
Zpracoval:	Ing. Lenka Jeřábková
Datum:	21. 11. 2022